

TOP 100



Всегда стараюсь развернуто отвечать на вопросы, исходя из моих знаний и опыта.

— Со своей супругой вы познакомились на комплексе «Пригородное»?

— Да, можно сказать, что благодаря этому производству мы встретились. Работали в соседних отделах в CTSD Limited, встречались, поженились, воспитываем дочку — ей четыре с половиной года.

А еще мой старший сын,

комплексе «Пригородное»?
— Да, можно сказать, что благодаря этому производству мы встретились. Работали в соседних отделах в CTSD Limited, встречались, поженились, воспитывая дочку — ей четыреста пятьдесят лет. А еще мой старший сын, которому 22 года, после службы в армии работает бригадиром в компании CAPE, здесь же, в «Пригородном». Часто с ним встречаюсь на территории

— Да, даже самый младший представитель семьи — Моя дочь — любит это место, мы часто отыкаем на пляже рядом с комплексом.

— Чем любите заниматься

— Да, даже самый младший представитель семьи — Моя дочь — любит это место, мы часто отыкаем на пляже рядом с комплексом.

— Чем любите заниматься

— Люблио дайвинг с маской,
пограть на гитаре, когда никто
не мешает (давно не получалось
души отвести), люблю
столярничать и плотничать.
Когда есть время, что-нибудь
строго или мебель делаю. Качели
дочке повесил на турнике, по
который не используется по
назначению, хотя его я тоже
устанавливал сам.

— Есть любимые места отдыха в Корсакове, кроме пляжа?

Это аэродром «Гушистый» и березовая роща вокруг него, школьный распадок сразу за производственным комплексом, Белокаменка, гора Юнона, Весточка,

— В этом году производственному комплексу «Пригородное» исполняется 15 лет. Что хотелось бы пожелать коллективу?

— Безопасности. Растворяя опасения, чтобы учили

коллектива приносили производственные результаты. Семье комплекса «Пригородное», как и другим семьям, — достатка, процветания, стабильности. А еще новых трудных задач и вызовов, поскольку они развивают нас, как профессионалов.

КАЖДОГО СВОЕМОРЕ

История Уже Несколькох поколений семьи Александра Достовалова связана с Пригородным. В октябре 1946 года из Смоленска, спасаясь от голода после Великой Отечественной войны, его предок приехал на Сахалин, в бывший поселок Пригородное с семьёй детьми. Все семеро, включая бабушку Александра, там и выросли. Позже, здесь же родилась его мама. Сам Александр родился в Корсакове, но часть его детства прошла в Пригородном. Сегодня Александр Достовалов работает специалистом по охране труда на производственном комплексе «Пригородное».

— Александр, расскажите, как вы попали на производственный комплекс, было ли желание увидеть, что будет построено на том месте, где вызывал желание узнать процесс производства и стать его частью. А во-вторых, мне как жителю Корсакова, удобно работать рядом с домом. Я очень ценю, что мне до работы

– В прошлом Ваше Действие?

— В компанию генерального подрядчика по строительству производственного комплекса CTSD Limited я пришел в 2003 году — координатором морских работ в отдаленной точке

– В чем причина?

— Ехать в автобусе 15 минут, причем часть дороги проходит вдоль моря.

– Расскажите о своей работе сейчас?

— В 2010 году я начал

расположен в селе Сахатин. Это моя первая работа на берегу. В прошлом — я моряк с 13-летним стажем. Я успел захватить этап строительства, увидеть своими глазами, как возникла этот комплекс. Я работал в сантехнике, на строительстве, на судостроении. Это моя первая работа на берегу. В прошлом — я моряк с 13-летним стажем. Я успел захватить этап строительства, увидеть своими глазами, как возникла этот комплекс. Я работал в сантехнике, на строительстве, на судостроении.

и, конечно, это вызвало огромный интерес.
Мне всегда хотелось работать здесь. Во-первых, сам завод, как живой организм, пульсирующий днем и ночью, со своими внутренними связями, порядками и правилами, направления, — разнорабочие (улыбается). Мы занимаемся вопросами промышленной безопасности, сами промышленной охраны труда, выполнением требований при организации работ на высоте, работ с повышенным уровнем риска, программой